

सेवा * संस्कार * संगठन

शुभं भुयात्

अर्हम्
मंगलम् भुयात्

कल्याणं भुयात्



पाथेय



अखिल भारतीय तेरापंथ युवक परिषद्

पंजीकृत कार्यालय : 'युवालोक', पो.बॉ.नं.16, लाड़नू-341306, जिला नागौर (राज.) फोन : 01581-222114

प्रशासकीय कार्यालय : 'अणुव्रत भवन', 210, दीनदयाल उपाध्याय मार्ग, तीसरी मंजिल, नईदिल्ली-110002, फोन : 011-23210593, E-mail : abtyp1964@gmail.com

वर्ष - 3

अंक - 9

30.08.2010

PRESIDENT : GOUTHAMCHAND N. DAGA,

G.C.Daga & Co, Sri Balaji Complex, 14, Veerappan St., 2nd Flr.,
Sowcarpet, CHENNAI-79, Ph.(O) 044-25367422, (R) 25290715,
Cell : 09444407423 E-mail : cagcdaga@gmail.com

GENERAL SECRETARY : RAMESH JAIN-SUTARIA

Ramesh C.Jain & Co.Office.No. 20, 2nd Flr.,563 New Mill Rd.,
Kurla(W.), MUMBAI-400070 (MH) Tel.: 022-26521648, 26522058,
Cell : 09324221648, E-mail : rcjain.ca@gmail.com

सम्माननीय युवा साथियों,

सादर जय जिनेन्द्र !

चातुर्मास प्रारम्भ हो चुका है, यह आत्मशोधन का समय है, हम सभी वर्षावास में हमारे कषायों को मन्द करने का प्रयत्न करें, यह अभिष्ट है ।

गत 31 जुलाई, 1 अगस्त 2010 को पूज्यप्रवर के पावन सानिध्य में सरदार शहर में अभातेयुप के तत्वावधान में तेयुप कार्यकर्ता प्रशिक्षण कार्यशाला समायोजित हुई ।

31 जुलाई को प्रातः 8.30 बजे से 1 अगस्त को दोपहर 12.30 बजे तक विभिन्न क्षेत्रों में विभिन्न विषयों के माध्यम से प्रशिक्षण का क्रम चला ।

प्रातः सर्वप्रथम परमपूज्य आचार्यश्री महाश्रमणजी के उद्बोधन व मंगलपाठ श्रवण से कार्यशाला प्रारम्भ हुई - इस कार्यशाला में कुल 9 सत्र में एक सत्र साध्वी प्रमुखाश्री जी के पावन सानिध्य में भी था । रात्रि में आचार्यश्री महाप्रज्ञ समाधि स्थल पर भजन संध्या के आयोजन में प्रकृति की प्रतिकूलता भी संभागियों के मनोबल को कम नहीं कर पाई ।

हमारा व्यक्तित्व एवं कर्तृत्व, सफल कार्यकर्ता की कसौटी, संघ जवानो-युग को जानो, संस्था संचालन एवं संविधान, प्रकाशन, सेवा, संस्कार, संगठन, कार्यसमिति बैठक का प्रायोगिक रूप, खाता पत्र प्रक्रिया, प्रभारियों की प्रस्तुति आदि सत्रों के माध्यम से संभागियों ने प्रशिक्षण प्राप्त किया । यद्यपि शाखा परिषदों से संभागी कम संख्या में पहुँचे, फिर भी सन्तुष्टिजनक संख्या रही । साथियों, हमारा तो प्रयास यह है कि प्रत्येक परिषद की सहभागिता रहे । हर कार्यकर्ता प्रशिक्षित हो । पूज्य आचार्य श्री महाप्रज्ञ ने लिखा है कि, "पदाधिकारी पद की शपथ तो लेते हैं, किन्तु इतना प्रयाप्त नहीं है, शपथ के साथ प्रशिक्षण की बात जोड़ी जानी चाहिए ऐसे प्रविधि विकसित करें जिसमें संस्था के पदाधिकारियों को दो सप्ताह का समुचित प्रशिक्षण अनिवार्य रूप से दिया जाये, सभा संस्थाओं का संचालन कैसे हो? अपने दायित्व का सुचारु रूप से निर्वाह कैसे हो ? इन सब बातों का प्रशिक्षण होना ही चाहिये । प्रशिक्षण के क्रम से गुजरा हुआ व्यक्ति अपने दायित्व का बेहतर ढंग से निर्वाह कर सकता है । यह विकास का युग है - तेरापंथ ने अपना भी विकास किया है और जैन दर्शन को वर्तमान युग के सामने सही रूप में रखने का प्रयत्न किया है ।"

साथियों, पूज्यप्रवर के इसी इंगित को अभातेयुप ने भी समझने का प्रयत्न किया है एवं गत 6-7 वर्षों से यह क्रम प्रारम्भ है । आप सभी के सक्रिय सहयोग व सहभागिता से ही इसका स्वरूप निखरकर व्यवस्थित हो सकेगा ।

हमारी संगठन सुदृढता का ही परिणाम है । इस वर्ष आचार्यश्री महाप्रज्ञजी के जन्म दिवस पर ५ लाख लागत मूल्य का साहित्य 'सुखी परिवार-समृद्ध राष्ट्र' का वितरण बुद्धिजीवी वर्ग में किया गया । आपश्री के दीक्षा दिवस पर 3000 Unit रक्त का भी संग्रह किया गया ।

इन दिनों जगह - जगह बारिश, बाढ़, बादल का फटना, दुर्घटनायें आदि आदि का क्रम सुनने व पढ़ने में आ रहा है । प्रकृति के विपरीत क्रिया कलापों व असन्तुलित दोहन से यह अवश्यंभावी है । अनियन्त्रित विकास की गति आखिर विनाश को आमंत्रित करेगी ही । जैन दर्शनका संयम का मूल मन्त्र अपनी आवश्यकता से अधिक प्रकृति से न लेना, युगीन-चिन्तन, जीवन दर्शन व व्यवहार नहीं बनेगा तो आखिर तो यही होना है । हम परम सौभाग्यशाली हैं कि हमें जैन धर्म व तेरापंथ धर्म संघ में जीने का सुअवसर प्राप्त है - हम इसके सिद्धान्तो को हृदयागम करे और शान्त व सुखद जीवन जीने का आनन्द प्राप्त करे यही अभिष्ट है ।

पाथेय में दिए हुए कार्यक्रमों के निर्देश की अनुपालना शाखा परिषदें अवश्य करें, सभी के प्रति मंगल कामना सहित ।

आपका

गौतमचंद एन. डागा - अध्यक्ष

॥ चरणों को गतिमान बनाएं, सपनों को साकार बनाएं ॥

दिशा निर्देश

1. शाखा परिषद् पाठ्य का वाचन अपनी कार्यसमिति बैठक में अवश्य करें। इसमें दिए गए दिशा निर्देश (प्रत्येक माह) का पालन करने वालों को मूल्यांकन में विशेष अंक दिये जायेंगे।
2. स्थानीय शाखा परिषद् अपने क्षेत्र में कार्य करें। कोई भी शाखा परिषद् यदि कोई स्थाई प्रकल्प/कार्यक्रम करती है तो अ.भा.तेयुप के राष्ट्रीय अध्यक्ष से अनुमति प्राप्त करें।
3. तेयुप प्रकाशन योजना के सदस्य ज्यादा से ज्यादा बनायें। इसका शुल्क 5100/- है। अधिक जानकारी हेतु प्रकाशन प्रभारी श्री नरेन्द्र नाहटा से मो 9246475046 पर सम्पर्क करें। सभी कार्यसमिति सदस्यों से आह्वान है कि प्रत्येक सदस्य तेयुप प्रकाशन सहयोगी के रूप में कम से कम 10 सदस्य अवश्य बनाएं।
4. शाखा परिषद् अपने बकाया शुल्क या अपने क्षेत्र के बकाया शुल्क एकत्रित कर अ.भा.तेयुप के खाते (OBC Ladnun-A/c.No. 10272010002800 or SBI Ladnun A/c.No.30313076278) में तुरन्त जमा करावें। वर्ष 2010-2011 की शाखा रजिस्ट्रेशन शुल्क अभातेयुप के खाते में तुरन्त जमा करावें। रसीद की प्रतिलिपि केन्द्रीय कार्यालय लाडनूं में भिजवाये। इसे अति आवश्यक समझे। सम्पर्क सूत्र—अ.भा.तेयुप कोषाध्यक्ष श्री सलील लोढ़ा—9820149302
5. केन्द्र द्वारा प्रेषित निर्देशों का समुचित रूप से पालन करें ताकि मूल्यांकन में आपके द्वारा कृत कार्यों का समावेश हो सके।
6. प्रभारी अपने प्रभार की परिषदों से निरंतर सम्पर्क में रहकर उनके कार्यों में सहयोग एवं मार्गदर्शन करें। साथ ही शाखा परिषदें भी अपने प्रभारियों से सम्पर्क में रहें। पूर्व प्रेषित पाठ्य में सभी परिषदों के प्रभारियों की जानकारी दी हुई है।
7. आपके क्षेत्र में किशोर मण्डल के गठन की संभावना पर पुरजोर प्रयास किया जाये। किशोर मण्डल को और अधिक सक्रिय बनाने का प्रयास करें। सभी शाखा परिषदें किशोर मण्डल के प्रभारी, संयोजक, सहसंयोजक एवं सदस्यों का नाम, पता, शैक्षणिक योग्यता, जन्मतिथि, हॉबी आदि जानकारी किशोर मण्डल के राष्ट्रीय प्रभारी श्री अनिल सांखला को anilsankhala@gmail.com पर ई-मेल करें। अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क सूत्र—श्री अनिल सांखला, मो.—9823095738।
8. शाखा परिषद् अपने कार्यक्रमों की जानकारी द्विमासिक रिपोर्ट के प्रारूप में ही भरकर भिजवायें न कि प्रत्येक कार्यक्रम की सूचना रिपोर्ट अलग से भिजवायें। रिपोर्ट अध्यक्ष, महामंत्री, पर्यवेक्षक, प्रभारी एवम् संगठन मंत्री के पास ही भेजें।
9. आपके परिवार में जब भी खुशी का मौका आए (जैसे:—जन्म, सगाई, विवाह, वर्षगांठ, सम्मान (किसी भी क्षेत्र में), शैक्षणिक सम्मान आदि) हमारा अनुरोध है कि ऐसे खुशी के सुअवसर पर अ.भा. तेयुप को अनुदान दें। कम से कम 2100/- रुपये देने वाले का नाम तेरापंथ टाइम्स में प्रकाशित किया जाएगा। अधिक जानकारी के लिए अध्यक्षीय/महामंत्री कार्यालय से सम्पर्क कर सकते हैं।
10. अ.भा. तेयुप का भवन लाडनूं में जैन विश्वभारती के पास बन रहा है। सभी युवा साथियों एवं सम्पूर्ण तेरापंथ समाज से हम यह अपील करते हैं कि आप 31000/- रुपये का आर्थिक सहयोग प्रदान करें।
11. शाखा परिषदें अपने अपने क्षेत्रों में निम्न विषयों पर क्षेत्रीय कार्यशालाएं आयोजित कर सकती हैं। 1. व्यक्तित्व विकास कार्यशाला। 2. जैन संस्कार कार्यशाला। 3. किशोर मंडल सम्मेलन। 4. संगठनात्मक कार्यशाला। जो शाखाएं अपने क्षेत्र में आयोजित करना चाहें वे अपने शाखा प्रभारी के माध्यम से महामंत्री कार्यालय से सम्पर्क करें।
12. शाखा परिषद् निर्देशिका वर्ष 2010-2011 का प्रकाशन किया जा रहा है। वर्ष 2010-2011 की नयी टीम के अध्यक्ष व मंत्री का फोटो सहित विवरण इसमें दिया जायेगा। सभी परिषदों से अनुरोध है कि आप अपनी परिषद् का पट्टी विज्ञापन अवश्य देवें। पट्टी विज्ञापन की दर 1100/- रखी गयी है। अपना फॉर्म व विज्ञापन शुल्क, विवरण सहमंत्री श्री निलेश बैद, विजेक्स कम्पनी, 669, माउन्ट रोड, कमला आर्केड, चेन्नई-600006. Tel.: 9840053956 पते पर भिजवायें।
13. वर्ष 2009-10 (1 जुलाई 2009 से 30 जून 2010) तक का शाखा प्रतिवेदन फॉर्म भेजा गया है। जिन शाखा परिषदों ने अपने प्रतिवेदन अभी तक नहीं भेजे हैं वो शीघ्र अपना प्रतिवेदन भेजें। सभी शाखायें अपना प्रतिवेदन शाखा प्रभारी के माध्यम से भेजें। सीधे महामंत्री कार्यालय न भेजें। जिन शाखाओं का प्रतिवेदन निश्चित समय पर शाखा प्रभारी एवम् महामंत्री कार्यालय पहुँचेगा उन परिषदों को ही मूल्यांकन के लिए सम्मिलित किया जायेगा। जिन शाखा प्रभारी की परिषदों के प्रतिवेदन समय पर पहुँचेंगे एवम् उनके अंतर्गत आने वाली सभी परिषदों के प्रतिवेदन समय पर आने पर उन सभी शाखा प्रभारियों को पुरस्कृत किया जायेगा। शाखा प्रभारी उनका रजिस्ट्रेशन शुल्क व बकाया शुल्क भी तुरन्त एकत्रित करके जमा करवायें। शाखा प्रभारी उनके अंतर्गत आने वाली शाखा का प्रतिवेदन प्राप्त होने की तारीख अवश्य लिखें एवम् पूर्ण अवलोकन कर महामंत्री को भिजवायें। इसके बाद प्राप्त होने वाले प्रतिवेदन को प्राथमिकता नहीं दी जायेगी।
14. पूर्व में आपको एक परिपत्र भेजा गया था, जिसमें आपको अपनी परिषद के सदस्यों का विवरण भेजना था। एक बार पुनः वह परिपत्र आपको प्रेषित किया जा रहा है। शाखा परिषदों ने अब तक सदस्यों की सूची नहीं भेजी है वो सभी शाखा परिषदें अपने सदस्यों की सूची संलग्न परिपत्र में भर कर संगठन मंत्री को प्रेषित करें — श्री अविनाश नाहर, वैभव कुंज, 52, केशव विहार, गोपालपुरा बाईपास, जयपुर — 302018 (राज.), मो.—9829060328 यह सूची 30/9/10 तक पहुँचायें।
15. तेरापंथ टाइम्स एवं युवादृष्टि के ग्राहकों के संपूर्ण जानकारी www.abtt.jpsoft.in पर उपलब्ध है। इस में updation जारी है फिर भी आपकी सुविधा के लिए यह website view only के साथ online की गयी है। आपके सुझाव एवं पत्रों में परिवर्तन आदि की जानकारी abtyp.ladnun@yahoo.in & abtyp1964@gmail.com पर email करें।

संगठन यात्रा :

दिनांक	स्थान	सानिध्य	कार्यक्रम	सहयोगी
श्री गौतमचन्द्र डागा				
9-4-2010	चेन्नई	-	सुनहरा सफर	-
12-4-2010	चेन्नई	-	नेत्र जांच एवं प्रशिक्षण शिविर	श्री निलेश बैद
8-5-2010	चेन्नई	-	अष्ट दिवसीय ग्रीष्म कालीन शिविर	-
10-5-2010	सरदारशहर	-	आचार्य श्री महाप्रज्ञ महाप्रयाण	अ.भा.ते.यु.प. परिवार
11-5-2010	सरदारशहर	-	स्मृति सभा	अ.भा.ते.यु.प. परिवार
16-5-2010	चेन्नई	मुनि धर्मेशकुमारजी	अक्षय तृतीया समारोह	श्री निलेश बैद, श्री अविनाश नाहर, श्री निर्मल जैन, श्री अशोक डागा, श्री महेन्द्र सेठिया, श्री सुरज धोका, श्री रमेश डागा, श्री अजित धोका, श्री अलंकार आच्छा
23-5-2010	सरदारशहर	-	आचार्य श्री महाश्रमण पदाभिषेक समारोह	अ.भा.ते.यु.प. परिवार
8-6-2010	चेन्नई	समणी मल्लि प्रज्ञाजी समणी परिमल प्रज्ञाजी	दस दिवसीय विश्वविद्यालय सम्पर्क कक्षाएं	
13-6-2010	कोलकाता	साध्वी श्री कनकश्रीजी	बंगाल स्तरीय संस्कार एवं संगठन कार्यशाला	श्री रतन दुगड, श्री बसन्त पटावरी, श्री अमित नाहटा, श्री सुनील दुगड, श्री पंकज दुधोडिया, श्री जगत चोरडिया
19-6-2010	बेंगलोर	मुनि श्री जिनेश कुमारजी	रजत जयंती विकास पुस्तिका का लोकार्पण	श्री दीपचंद्र नाहर, श्री कैलाश बोराना, श्री ललित मांडोत श्री राजेश चावत, श्री प्रकाश लोढा, श्री सुशील चोरडिया श्री बंशीलाल पितलिया
20-6-2010	चेन्नई		वार्षिक अधिवेशन	श्री निलेश बैद, श्री निर्मल के. जैन, श्री अशोक डागा श्री प्रवीण बाबेल, श्री रमेश डागा, श्री महेन्द्र सेठिया श्री सुरज धोका, श्री अलंकार आच्छा,
27-6-2010	बेंगलोर	मुनि श्री जिनेश कुमारजी	बेंगलोर निर्देशिका	श्री दीपचंद्र नाहर, श्री कैलाश बोराना, श्री ललित मांडोत श्री राजेश चावत, श्री प्रकाश लोढा, श्री सुशील चोरडिया श्री बंशीलाल पितलिया
श्री रमेश सुतरिया				
25-4-2010	सूरत	साध्वीश्री कनक रेखाजी	व्यक्तित्व विकास कार्यशाला	श्री अनिल चण्डालिया, श्री राजेश सुराणा, श्री महावीर कोठारी, श्री विजय पालगोता, श्री अशोक बोहरा, श्री आलोक चोपडा, श्री सम्पत आंचलिया
25-4-2010	सचिन		संगठन यात्रा	श्री अनिल चण्डालिया, श्री महावीर कोठारी, श्री अशोक बोहरा, श्री सम्पत आंचलिया
25-4-2010	उधना	समणी शारदाप्रज्ञाजी	ज्ञानशाला प्रशिक्षका विदाई समारोह	श्री अनिल चण्डालिया, श्री महावीर कोठारी, श्री आलोक चोपडा, श्री अशोक बोहरा
25-4-2010	चलथान		भजन संध्या	श्री अनिल चण्डालिया, श्री राजेश सुराणा, श्री महावीर कोठारी, श्री विजय पालगोता, श्री आलोक चोपडा, श्री अशोक बोहरा
आर्थिक सहयोग		2100/- श्रीमान अनोपचंद्रजी, विजयसिंहजी, अमीतकुमारजी तातेड, तातेड परिवार सरदारशहर-कोलकता द्वारा प्रदत्त		

अगस्त 2010 - तत्त्वज्ञान/प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता

अखिल भारतीय तेरापंथ युवक परिषद द्वारा तत्त्वज्ञान प्रतियोगिता की श्रृंखला का आठवां प्रश्न पत्र यहां दिया गया है।

1. जैन संघ की ऐसी कौनसी साध्वी थी जो एक बार किसी भी पद्य या गद्य को सुनकर उसे यथावत सुना देती थी एवं जिन्हे महाविदेह क्षेत्र में सीमन्धर स्वामी के दर्शनों का भी सौभाग्य प्राप्त हुआ ?
2. तीर्थंकर दीक्षा के पूर्व वर्षीदान में कुल कितनी सोनईयों का दान करते हैं ?
3. अबाधाकाल किसे कहते हैं एवं आयुष्य कर्म का अबाधाकाल कितना है ?
4. परमाधामी देव कितने नरकों तक जाकर नारकीय जीवो को दुःख देते हैं ?
5. प्रत्याख्यान के दस प्रकार कौनसे हैं ?
6. शान्त सुधारस के रचयिता कौन है ?
7. तेरापंथ के चार तीर्थ की स्थापना किस गांव में हुई ?
8. चौबीस तीर्थंकरों के कुल कितने पिता हैं ? उनमें से मोक्ष में कौन कौन गये ?
9. आचार्य श्री महाप्रज्ञजी को लोकमहर्षि अलंकरण कोनसे सन् में किसके द्वारा प्रदान किया गया ?
10. उपासक श्रेणी की शुरुआत कब व कहाँ से हुई ?
11. कौनसे आचार्य के परिवार से पांच सदस्य दीक्षित हुए ?
12. तेरापंथ विकास परिषद की स्थापना कब व कहाँ हुई ?
13. संघ में साधु समुदाय में सर्वाधिक संयम पर्याय किनका व कितने वर्षों का था ?
14. किस साध्वी प्रमुखा के सामने कई साधु भी व्याख्यान देने में सकुचाते थे और जब वे साधुओं के स्थान पर व्याख्यान देने जाती तो कई साधु भी उनका सरस व हृदयग्राही व्याख्यान सुनते थे ?
15. दीक्षा लेने के बाद तीर्थंकर कौनसा दान देते हैं ?
16. आधाकर्म स्थान क्या है ?
17. पंचांग वंदना में कौनसे पांच अंग हैं ?
18. अणुव्रत का घोष क्या है ? उसका अर्थ भी बताएँ।
19. अन्तर्यात्रा क्यों करनी चाहिए ?
20. कौनसे आचार्य ने 26 वर्ष बाद भी सारस्वत व्याकरण के पद्यों को ज्यों का त्यों सुना दिया ?

प्रतियोगिता में कोई भी भाई-बहिन भाग ले सकते हैं। निर्णायक का निर्णय अंतिम व मान्य होगा। प्रतियोगी अपने उत्तर पूर्ण विवरण (नाम, पता, फोन नम्बर यथासंभव मोबाईल नं.) के साथ दिनांक 30.09.2010 तक निम्न पते पर भेजें। फुल साईज पेपर पर शुद्ध एवं स्वच्छ लिखें।

SMT. NIRMALA SUTARIA, Flat No.-2, Pankaj CHS Ltd., Vakola Bridge, Santacruz(E.), MUMBAI-400055, Ph.022-26686365

जून 2010, तत्त्वज्ञान/प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता के उत्तर

- | | |
|---|---|
| 1. दस | 11. आचार्य श्री सिद्धसेन ने |
| 2. वासुदेव की | 12. भगवान महावीर |
| 3. भव्य जीव | 13. 60598 कि.मी. की |
| 4. स्पर्शन, रसन तथा घ्राण इन्द्रियवाले जीव त्रीन्द्रिय है। खटमल, कीड़ी, जूँ, लीख आदि इस श्रेणी में आते हैं। | 14. मुनि वर्धमान जी आचार्य भारमल जी के द्वारा |
| 5. 32 | 15. आचार्य हेमचन्द्र |
| 6. रोहिण्य चोर ने | 16. जयाचार्य ने ग्यारह वर्ष की उम्र में |
| 7. आचार्य श्री तुलसी ने | 17. छः आचार्य - प्रभव, स्वयंभव, यशोभद्र, संभूतिविजय, भद्रबाहु एवं स्थूलिभद्र। |
| 8. अपनी गलती के लिए क्षमा मांगना एवं दूसरों की गलती को क्षमा करना। | 18. अढ़ाई द्वीप में |
| 9. भगवान ऋषभ को इक्षुरस, शेष सभी को अमृत रस तुल्य खीर | 19. असंख्यात |
| 10. औदारिक शरीर से | 20. बारहवें देवलोक तक के देव। |

जून 2010 का परिणाम

सर्वप्रथम सभी संभागियों को बहुत-बहुत साधुवाद जिन्होंने पूरी लगन के साथ प्रतियोगिताओं में हिस्सा लेकर अपनी जागरूकता का परिचय दिया।

तत्त्वज्ञान / प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता— जून 2010 का परिणाम

प्रथम - जतन बांठिया - किशनगंज

द्वितीय - संगीता दुगड - श्री डुंगरगढ़

तृतीय - फैना भंसाली - जसोल

राष्ट्रीय किशोर मंडल अधिवेशन

अ. भा. तेयुप के राष्ट्रीय किशोर मंडल के वार्षिक अधिवेशन का आयोजन 20,21,22 अक्टूबर, 2010 को सरदारशहर में आचार्य श्री महाश्रमण जी के पावन सान्निध्य में रखा गया है। इस वर्ष अधिवेशन कार्यक्रमों में "महात्मा महाप्रज्ञ" पर आधारित सामान्य ज्ञान प्रतियोगिता, संगीत प्रतियोगिता, भाषण प्रतियोगिता, श्रद्धानिष्ठ श्रावक श्री. नरेन्द्र जैन स्मृति प्रश्नमंच प्रतियोगिता के साथ साथ देशभर से आये प्रतिभा सम्पन्न किशोर अपने द्वारा निर्मित कलात्मक एवं वैज्ञानिक वस्तुओं की चित्रकारिता, स्टैम्प कलेक्शन, क्वार्टन कलेक्शन, व्यसन मुक्ति अभियान प्रदर्शनी और भी कई विषयों पर प्रदर्शनी के माध्यम से मंच उपलब्ध कराया जायेगा।

राष्ट्रीय अधिवेशन में देशभर से समागत किशोरों को पूज्यप्रवर के एवं सन्त-सतियों के साथ अनेक विषयों में मार्गदर्शन प्रदान करायेंगे। सफल इंसान बनने के मंजिल के साथ अच्छा इंसान बनने की प्रक्रिया में देश भर से किशोर आते हैं। वे अपने आपको गौरवान्वित महसूस करते हैं।

सभी परिषदों के पदाधिकारी अपने क्षेत्रों से अधिक से अधिक किशोरों को प्रेरित कर इस अधिवेशन में सहभागी बनाने का ध्येय रखें। पंजीयन फार्म इस पाथेय के साथ सलंग्न है।

संपर्क सूत्र : अनिल सांखला : 98230 95738

प्रकाशन - विशेष योजना

बन्धुओं, आपको विदित ही है कि अ.भा.तेयुप के दो महत्वपूर्ण प्रकाशन हैं - अखिल भारतीय तेरापंथ टाइम्स और युवादृष्टि।

“अखिल भारतीय तेरापंथ टाइम्स” “संघीय समाचारों का एक ऐसा साप्ताहिक मुखपत्र है जो हमें देश - विदेश में घटित संघीय महत्त्व के समाचारों एवं सूचनाओं से त्वरित समय में अवगत करवाता है। साथ ही शिक्षाप्रद आलेख, पूज्यवरों के जीवन वृत्त भी इसमें समावेश किया गया है।

“युवादृष्टि” में हुए आमूलचूल बदलाव एवं इसकी साज-सज्जा ने इसके पाठकों के मानस में गहरी पैठ बनाई है। प्रतिमाह एक विशेष विषय पर युवादृष्टि के पाठकों को पूज्यप्रवरों एवं चारित्रात्माओं के शिक्षाप्रद नई ऊर्जा प्रदान करते हैं, साथ ही विशेषज्ञ लेखकों के विश्लेषणात्मक आलेख प्रस्तुत विषय के विस्तृत विवेचन में संजीवनी का कार्य करते हैं। इसके अलावा कविताओं, स्थाई स्तम्भों, प्रतियोगिताओं एवं सम-सामयिक विषयों पर भी नियमित आलेख प्रकाशित किये जाते हैं।

निश्चित ही इन दोनों ही प्रकाशनों में सामग्री एवं उत्कृष्टता की दृष्टि से गुणात्मक परिवर्तन हुआ है यह असंदिग्ध है। मगर इन प्रकाशनों की ग्राहक संख्या में वह वृद्धि नहीं हो पाई है, जो अपेक्षित है।

राष्ट्रीय स्तर एवं संघीय महत्त्व के इन प्रकाशनों की उपयोगिता तभी सार्थक है, जब अधिकाधिक परिवारों एवं लोगों तक इनकी पहुंच होगी। कार्यकर्तागण आप और हम सब सलक्ष्य इस ओर प्रयास करेंगे।

इसी उद्देश्य को ध्यान में रखते हुए अ.भा.तेयुप ने दिनांक 5 सितम्बर से 13 सितम्बर तक (पर्युषण काल में) देशभर में ‘प्रकाशन ग्राहक अभियान’ शुरु करने का निर्णय लिया है, जो आप शाखा परिषदों के माध्यम से होगा।

अ.भा.तेयुप ने इस अवधि में बनने वाले ग्राहकों के लिए 20% की विशेष छूट का भी प्रावधान रखा है ताकि अधिकाधिक महानुभाव इन प्रकाशनों से लाभान्वित हो सके। ज्ञात रहे कि प्रकाशन सहयोगी स्कीम के लिए यह छूट लागू नहीं होगी। सदस्यता शुल्क विवरण नीचे दिया गया है।

तेयुप के प्रत्येक कार्यकर्ता का यह दायित्व बनता है कि हम इन प्रकाशनों को जन-जन तक पहुंचाएं, ताकि पूज्यवरों के समाचारों, अन्य गतिविधियों एवं आलेखों से प्रत्येक तेरापंथी अवगत हो सके, लाभ प्राप्त कर सके।

आशा है “प्रकाशन ग्राहक अभियान” के इस महायज्ञ में आपका योगदान मील का पत्थर साबित होगा।

युवादृष्टि (मासिक)/अ.भा.तेरापंथ टाइम्स (साप्ताहिक) सदस्यता शुल्क :

वार्षिक-400/-	त्रैवार्षिक-900/-	आजीवन-3500/-	प्रकाशन सहयोगी-5100/-
सम्पर्क सूत्र : प्रकाशन पर्यवेक्षक संजय खटेड 9810239149	प्रकाशन प्रभारी नरेन्द्र नाहटा 9246475046	ग्राहक अभियान संयोजक महावीर कोठारी 9322441848	

विशाल रक्तदान शिविर

अभातेयुप के तत्वावधान में तेरापंथ युवक परिषद जोधपुर शहर द्वारा पुनः द्वितीय विशाल रक्तदान शिविर का आयोजन भादवा सुदी तेरस मंगलवार दिनांक 21 सितम्बर 2010 को सिरियारी में आयोजित किया जा रहा है। आचार्य भिक्षु समाधि स्थल संस्थान सिरियारी के सहयोग से आयोजित रक्तदान शिविर में आप से अनुरोध है कि आप भी इस अवसर पर सिरियारी पधार कर सेवा कार्य में अपनी सहभागिता दर्ज करवावें।

इस कार्यक्रम का उद्घाटन आचार्य श्री भिक्षु समाधि स्थल संस्थान सिरियारी अध्यक्ष श्री सुरेन्द्रजी सुराणा, अध्यक्षता अभातेयुप अध्यक्ष श्री गौतमचन्द्र डागा, विशिष्ट अतिथि श्री दिलीपजी सिंघवी, जोधपुर, जोधपुर विकास प्राधिकरण आयुक्त-आई ए एस श्री रवि जैन भी विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहेंगे, श्री प्रदीप जैन ग्रामीण विकास राज्य मंत्री मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहेंगे। साथ ही अभातेयुप के महामंत्री रमेशजी सुतरिया एवं अभातेयुप के पदाधिकारीगण तथा राष्ट्रीय कार्यसमिति सदस्य, क्षेत्रीय सहयोगी, परामर्शक एवं देश भर से युवा साथी भी अपनी सहभागिता दर्ज कराने को संकल्पित है। इस सेवा कार्य में आप सभी को तेयुप जोधपुर सादर आमंत्रित करती है।

शाखा परिषदों के लिए कुछ आगामी करणीय कार्य

कार्यक्रम का नाम	दिनांक	संयोजक
प्रकाशन ग्राहक अभियान	5-13 सितम्बर, रविवार से सोमवार	श्री महावीर कोठारी
विशाल रक्तदान शिविर - सिरियारी	21 सितम्बर, मंगलवार - सिरियारी	श्री मनोज नाहटा
संघगान फाइनल	21 सितम्बर, मंगलवार - सिरियारी	श्री निलेश बैद
राष्ट्रीय स्वच्छता अभियान	2 अक्टूबर	श्री निर्मल गोखरू
किशोर मंडल अधिवेशन	20,21,22 अक्टूबर	श्री अनिल सांखला
वार्षिक अधिवेशन	23,24,25 अक्टूबर, शनिवार से सोमवार	श्री निलेश बैद
कार्यकारिणी बैठक (पूज्य प्रवर के सान्निध्य में - सरदारशहर में)	22 अक्टूबर	श्री निलेश बैद
साधारण सदन बैठक	24 अक्टूबर	-

परिषदों द्वारा अन्य करणीय कार्यों के बारे में आपको समय-समय पर सूचित किया जायेगा।

नयी नियुक्तियाँ

जीवन विज्ञान प्रभारी श्री मुकेश गुगलिया - अहमदाबाद C/o. पुष्पक पैशन 697/41, धनलक्ष्मी मार्केट, Opp. ऐल. के. ट्रस्ट बिल्डिंग, रेवडी बजार, अहमदाबाद-३८०००२ मो : 98254 51442	कार्यसमिति सदस्य श्री बंसीलाल पितलिया - बेंगलोर C/o. रॉयल टेक जी-2, पार्क प्लाजा, पार्क रोड, तस्कर टाउन, बेंगलोर-560051 मो : 93416 14422	क्षेत्रीय सहयोगी श्री अनिल समदडिया - सूरत सूर्य ज्योति कोटेक्स प्रा. लि. डी. 1238-39, राधाकिशन मार्केट, रिंग रोड, सूरत मो : 93746 15000	क्षेत्रीय सहयोगी श्री तरुण संचेती - विराटनगर C/o. संचेती टी इन्डस्ट्रीज, 17, बांगेली रोड, बिराट नगर - 12 नेपाल मो : 93046 99651	वेब प्रभारी श्री रमेश खटेड, चेन्नई नं.6.स्वामी पिल्लुई स्ट्रीट, तीसरा माला, चुल्लई, चेन्नई - 600112 मो : 98400 85004
---	--	--	---	---

प्रबन्ध मंडल की बैठक

अखिल भारतीय तेरापंथ युवक परिषद् के वर्ष (2009-11) की प्रबन्ध मंडल की तीसरी बैठक राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री गौतमचन्द्र डागा के अध्यक्षता में दि. 30-7-2010 को दोपहर 12.15 बजे से तेरापंथ भवन, सरदारशहर में आयोजित हुई।

जिस में आगामी कार्यक्रम पर निर्णय लिया गया एवम् इस वर्ष से आचार्य महाश्रमण व्यक्तित्व पुरस्कार प्रारम्भ करने की शुरुआत की जायेगी, इसके हेतु प्रायोजक श्री बुद्धमल सुरेन्द्र, तुलसी कमल दुगड परिवार, निवासी रतनगड, प्रवासी कोलकाता होंगे।

कार्यकारिणी बैठक

अखिल भारतीय तेरापंथ युवक परिषद् के वर्ष (2009-11) की कार्य समिति की दूसरी बैठक राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री गौतमचन्द्र डागा के अध्यक्षता में दि. 30-7-2010 को सायं 5.30 बजे से तेरापंथ भवन, सरदारशहर में प्रारम्भ हुई।

सामूहिक मंगलाचरण, विजय गीत का संगान किया। श्रावक निष्ठा पत्र का वाचन श्री तुलसी दुगड ने किया तत्पश्चात गत बैठक की कार्यवाही का वाचन सहमंत्री प्रथम निलेश कुमार बैद ने किया जिसे सदन ने पारित किया।

राष्ट्रीय अध्यक्ष महोदय ने सभी का स्वागत किया। महामंत्री श्री रमेश सुतरिया ने कृत कार्यों एवं आगामी कार्यक्रम की रिपोर्ट प्रस्तुत की। कोषाध्यक्ष श्री सलील लोढा ने आय-व्यय का ब्योरा प्रस्तुत किया, सदन ने पारित किया। संगठन मंत्री श्री अविनाश नाहर ने संगठनात्मक चुनाव की रिपोर्ट प्रस्तुत की। सहमंत्री द्वितीय श्री प्रफुल्ल बैताला ने धन्यवाद ज्ञापन किया।

साधारण सदन

अखिल भारतीय तेरापंथ युवक परिषद् के वर्ष (2009 - 11) के प्रथम साधारण सदन की बैठक राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री गौतमचन्द्र डागा की अध्यक्षता में दि. 31-7-2010 तेरापंथ भवन सरदारशहर में आयोजित हुई।

उसमे सभी प्रभारियों ने अपनी रिपोर्ट रखी एवं अन्य कार्य विधिवत सम्पन्न किये गये।

संघगान

अखिल भारतीय तेरापंथ युवक परिषद् लाडनू द्वारा आयोजित संघगान का फाइनल राउन्ड दिनांक 21/9/2010 को आचार्य भिक्षु समाधि स्थल संस्थान, सरियारी में होना निश्चित हुआ। सभी महानुभवों एवं युवा साथियों से अनुरोध है कि ज्यादा से ज्यादा भाई-बहिन इस कार्यक्रम में पधारकर इसे सफल बनायें।

फाइनल में पहुंचे संभागियों के नाम :

- | | | | | |
|--------------------|----------------------|-------------------|--------------------|-------------------|
| (1) मनीष पगारिया | (2) संदीप बरडिया | (3) हेमलता पीपाडा | (4) महेन्द्र सिंधी | (5) ललित बोरड |
| (6) ललित गुलगुलिया | (7) धर्मेन्द्र बोथरा | (8) अंकित चोपडा | (9) कुसुम सेठिया | (10) निलेश बाफना। |

संपर्क सूत्र : **गौतमचन्द्र डागा**
अध्यक्ष

निलेशकुमार बैद
पर्यवेक्षक

रमेश सुतरिया
महामंत्री

44 वां वार्षिक अधिवेशन

44 वां वार्षिक अधिवेशन 23,24,25 अक्टूबर 2010 को सरदार शहर में पूज्यवरों के सान्निध्य में आयोजित होगा। अधिवेशन में सहभागियों की संख्या सीमित नहीं की गयी है। संभागियों का पंजीकरण शुल्क इस प्रकार रहेगा :

30 सितम्बर 2010 तक प्राप्त पंजीयन शुल्क 600/- प्रति प्रतिनिधी
1 अक्टूबर 2010 के बाद प्राप्त पंजीयन शुल्क 750/- प्रति प्रतिनिधी

रजिस्ट्रेशन शुल्क जमा होने के पश्चात अधिवेशन में किसी कारणवश संभागी नहीं पहुंच सके तो पंजीयन शुल्क वापस नहीं होगा। पंजीयन फार्म इस पाथेय के साथ सलंग्न है।

राष्ट्रीय अधिवेशन में देश भर से पधारे सभी युवा साथियों की सधार्मिक वात्सल्यता सहभागिता के साथ-साथ पूज्यप्रवर एवं साधु साध्वियों का मार्गदर्शन प्रेरणा प्राप्त होगी। इस अवसर पर श्रावक संबोधन एवं जैन तत्त्व विद्या बुक्स पर आधारित प्रतियोगिता का आयोजन किया जायेगा। सभी युवा साथी इसमें भाग लेकर अधिवेशन को सफल बनाने में पूर्ण सहयोग दें एवं सहभागिता दर्ज करावें।

संपर्क सूत्र : श्री निलेश बैद - 98400 53956

अखिल भारतीय तेरापंथ युवक परिषद् प्रति वर्ष विभिन्न पुरस्कारों एवं सम्बोधनों से युवको एवं चयनित प्रतिभाओं को सम्मानित एवं पुरस्कृत करती रही है। इस वर्ष भी सेवाव्रती, युवा गौरव, आचार्य महाप्रज्ञ प्रतिभा पुरस्कार एवं आचार्य महाश्रमण युवा व्यक्तित्व पुरस्कार के लिए प्रविष्टियाँ सादर आमंत्रित की जा रही है। इनकी अर्हताएं निम्न प्रकार होगी।

अर्हताएं / पात्रता / मूल्यांकन के बिन्दु :

सेवाव्रती

- 35 से 45 वर्ष की आयु का तेरापंथी युवक
- संघ एवं संघपति के प्रति पूर्ण निष्ठा एवं समर्पण भावना
- पंचशील के प्रति आस्था 1. श्रद्धा शील 2. सहन शील 3. विचार शील 4. कर्म शील 5. चरित्र शील
- नैतिकता एवं प्रामाणिकता
- व्यसनमुक्ति
- जैन धर्म एवं तेरापंथ की न्यूनतम जानकारी
- संघीय कार्यक्रम में सक्रिय सहभागिता के साथ जीवनपर्यन्त संघ सेवा की उत्कृष्ट भावना व संकल्प

युवा गौरव

- 35 से 45 वर्ष की आयु का तेरापंथी युवक
- तेरापंथ धर्म संघ एवं संघपति के प्रति पूर्ण निष्ठा एवं समर्पण भावना
- पंचशील के प्रति आस्था 1. श्रद्धा शील 2. सहन शील 3. विचार शील 4. कर्म शील 5. चरित्र शील
- नैतिकता एवं प्रामाणिकता
- व्यसनमुक्ति
- तेयुप के उद्देश्यों सेवा - संस्कार - संगठन की प्राप्ति में सक्रिय सहयोग।
- तेयुप के लिए आदर्श एवं अनुकरणीय
- अध्यात्म, शिक्षा, साहित्य, कला, विज्ञान, संस्कृति, समाज सेवा, व्यवसाय, प्रशासन आदि किसी क्षेत्र में विशेष योगदान।

आचार्य महाप्रज्ञ प्रतिभा पुरस्कार

- 35 से 60 वर्ष की आयु का व्यक्ति
- तेरापंथ धर्मसंघ एवं संघपति के प्रति आस्था एवं निष्ठा
- नैतिकता एवं प्रामाणिकता
- व्यसनमुक्ति
- अध्यात्म, शिक्षा, साहित्य, कला, विज्ञान, संस्कृति, समाज सेवा, व्यवसाय आदि किसी क्षेत्र में विशेष प्रतिभा व योगदान।

आचार्य महाश्रमण युवा व्यक्तित्व पुरस्कार

- 45 वर्ष तक की आयु का तेरापंथी
- तेरापंथ धर्मसंघ एवं संघपति के प्रति आस्था एवं निष्ठा
- नैतिकता एवं प्रामाणिकता
- व्यसनमुक्ति
- अध्यात्म, शिक्षा, कला, विज्ञान, संस्कृति, प्रशासन आदि किसी क्षेत्र में विशेष प्रतिभा व योगदान।

सभी शाखा परिषदों से अनुरोध किया जाता है कि आप अपने क्षेत्र से सेवाव्रती, युवा गौरव, आचार्य महाप्रज्ञ प्रतिभा पुरस्कार एवं आचार्य महाश्रमण युवा व्यक्तित्व पुरस्कार के लिए प्रविष्टियाँ महामंत्री कार्यालय में 30 सितम्बर तक पहुंचावे ताकि निर्णय में सुविधा रहें। इसके बाद प्राप्त प्रस्तावों पर विचार नहीं किया जा सकेगा। कृपया पूरा Bio-Data एवं विशेष जानकारी के साथ प्रविष्टियाँ भेजी जानी चाहिये।

महामंत्री कार्यालय

RAMESH C. JAIN & CO.

Chartered Accountants

Office No. 20, 2nd Floor, 563 New Mill Road, Kurla (West), Mumbai - 400 070 (Maharashtra).

Tel. : 022-26521648, 26522058 Cell : 09324221648 e-mail : rcjain.ca@gmail.com

अहम्

अखिल भारतीय तेरापंथ युवक परिषद्

प्रधानकार्यालय : 'युवालोक', पो.बा.न.16, लाडनू-341306. (राज.) फोन: 01581-222114

तार: 'युवालोक'

किशोर मण्डल अधिवेशन

20, 21, 22 अक्टूबर 2010, सरदारशहर (राज.)

पंजीयनपत्र

तेरापंथ किशोर मण्डल

संयोजक का नाम (2010-2011)

पता

..... पिन कोड मोबाईल

फोन (एस.टी.डी. कोड) कार्यालय ई-मेल

सहसंयोजक का नाम (2010-2011)

पता

..... पिन कोड मोबाईल

फोन (एस.टी.डी. कोड) कार्यालय ई-मेल

अधिवेशन में भाग लेने वाले किशोरों का विवरण

क्र.सं.	नाम	पद

विशेष ज्ञातव्य :

- अधिवेशन में संभागियों की संख्या सीमित नहीं की गई है। संभागियों का पंजीकरण शुल्क निम्न रहेगा :
30 सितम्बर 2010 तक प्राप्त पंजीयन शुल्क : रु 300 प्रति प्रतिनिधि • 1 अक्टूबर 2010 के बाद प्राप्त पंजीयन शुल्क : रु 400 प्रति प्रतिनिधि
- पंजीकरण शुल्क अखिल भारतीय तेरापंथ युवक परिषद् के आरियन्टल बैंक ऑफ कॉमर्स, शाखा लाडनू, खाता संख्या 10272010002800 एवं स्टेट बैंक ऑफ इण्डिया, खाता संख्या 30313076278 में जमा करवायें।
- पंजीयन पत्र पंजीयन शुल्क की बैंक जमा पर्ची या डिमाण्ड ड्राफ्ट के साथ निर्धारित स्थान पर संभागियों की फोटो लगाकर पूर्ण विवरण के साथ संयोजकीय कार्यालय में अतिशीघ्र भिजवाने का श्रम करें।

नोट : अधिवेशन में भाग लेने वाले संभागियों की संख्या ५ से अधिक होने पर पंजीयन पत्र की फोटो कोपी का उपयोग किया जाए।

अधिवेशन संयोजक: श्री अनिल सांखला, धनश्री इलेक्ट्रॉनिक्स, १७९, डी-विंग, ग्राउन्ड फ्लोर, गोलानी मार्केट, जलगांव-425001. फोन : 9823095738

अखिल भारतीय तेरापंथ युवक परिषद

“युवालोक” लाडनू - 341306

किशोर मंडल प्रगति प्रतिवेदन - 2009-2010

तेरापंथ किशोर मण्डल

पता :

फोन नं. ई-मेल

दि. 1 जुलाई 2009 से 30 जून 2010 तक

संयोजक
फोटो

संयोजक का नाम (2009-2010)

जन्म तिथि..... ब्लड ग्रुप

पता

.....पिन कोड

फोन (एस.टी.डी. कोड) कार्यालय..... निवास.....

ई-मेल मोबाईल

सहसंयोजक
फोटो

सहसंयोजक का नाम (2009-2010)

जन्म तिथि..... ब्लड ग्रुप

पता

.....पिन कोड

फोन (एस.टी.डी. कोड) कार्यालय..... निवास.....

ई-मेल मोबाईल

पत्र व्यवहार का पता

.....पिन कोड

संयोजक
फोटो

संयोजक का नाम (2010-2011)

जन्म तिथि..... ब्लड ग्रुप

पता

.....पिन कोड

फोन (एस.टी.डी. कोड) कार्यालय निवास.....

ई-मेल मोबाईल

सहसंयोजक
फोटो

सहसंयोजक का नाम (2010-2011)

जन्म तिथि..... ब्लड ग्रुप

पता

.....पिन कोड

फोन (एस.टी.डी. कोड) कार्यालय..... निवास.....

ई-मेल मोबाईल

पत्र व्यवहार का पता

.....पिन कोड

परिषद् अध्यक्ष का नाम :

परिषद् मंत्री का नाम :

किशोर मण्डल प्रभारी का नाम :

किशोर मण्डल सदस्य संख्या 31-3-2010 (आयु 13 से 21 वर्ष तक)

वर्ष भर में आयोजित कुल बैठक

संयोजक एवं सहसंयोजक मनोनयन तिथि (2010-11).....

आपके क्षेत्र में तेरापंथ परिवारों की संख्या

जैन विद्या परीक्षाओं में सम्मिलित सदस्यों की संख्या (किशोरों)

आपके क्षेत्र में आलोच्य अवधि के दौरान चारित्रात्माओं का चातुर्मास प्रवास हुआ - हाँ / नहीं

अगर हाँ तब अग्रगण्य का नाम

किशोर मण्डल द्वारा कृत कार्य

सेवा कार्य -

रास्ते की सेवा (चारित्रात्माओं की यात्रा से उपासना) में सहभागिता

.....

.....

अन्य सेवा कार्य

.....

संस्कार के क्षेत्र में कृत कार्य :-

तेरापंथ युवक परिषद के साथ किये गये कार्यों का विवरण

.....

प्रकाशन के कार्य में सहभागिता :-

प्रकाशन पाठकों (किशोरों) की संख्या

तेरापंथ टाइम्स (युवादृष्टि).....

विशेष प्रतिभावान, रचनात्मक कार्यों में किशोरों की सहभागिता का विवरण

नाम	विशेष योग्यता
-----	---------------

.....
.....
.....
.....
.....

अन्य विशेष जानकारी :-

.....

सुझाव :-

.....
संयोजक (2009-10)
हस्ताक्षर

.....
परिषद् अध्यक्ष (2009-10)
हस्ताक्षर

.....
सहसंयोजक (2009-10)
हस्ताक्षर

किशोर मण्डल अपना प्रतिवेदन पूर्ण भरकर 30 सितम्बर तक किशोर मण्डल संयोजक श्री अनिल सांखला को निम्न पते पर भेजे ।

श्री अनिल सांखला

धनश्री इलेक्ट्रॉनिक्स, 179, डी-विंग, ग्राउन्ड फ्लोर, गोलानी मार्केट, जलगांव-425001. फोन : 9823095738

भ्रमम्

अखिल भारतीय तेरापंथ युवक परिषद्

प्रधान कार्यालय : 'युवालोक', पो. बा. न. 16, लाडनू - 341 306. (राज.) फोन : 01581 - 222 114 तार : 'युवालोक'

44वां वार्षिक अधिवेशन

23, 24, 25 अक्टूबर 2010, सखदाशहर (राज.)

पंजीयन पत्र

तेरापंथ युवक परिषद् शाखा

पता

पिनकोड

फोन नं ई-मेल फेक्स

अध्यक्ष का नाम

पता

पिनकोड

फोन नं (ऑ)..... (नि)..... (मो).....

ई-मेल फेक्स

मंत्री का नाम

पता

पिनकोड

फोन नं (ऑ)..... (नि)..... (मो).....

ई-मेल फेक्स

पत्र व्यवहार का पता : शाखा / अध्यक्ष / मंत्री



अखिल भारतीय तेरापंथ युवक परिषद्

वार्षिक अधिवेशन

23, 24, 25 अक्टूबर 2010

सेवा
संस्कार
संगठन

चरणों को गतिमान बनाएं, सपनों को साकार बनाएं

अधिवेशन में भाग लेने वाले सम्भागियों का विवरण

क्र.सं.	नाम	पद

फोटो	फोटो	फोटो	फोटो	फोटो
------	------	------	------	------

नाम नाम नाम नाम नाम
 पद पद पद पद पद

उपरोक्त सदस्यों में से साधारण सदन में भाग लेने वाले एक अधिकृत प्रतिनिधि का नाम.....

हस्ताक्षर
अध्यक्ष / मंत्री

विशेष ज्ञातव्य :-

- अधिवेशन में संभागियों की संख्या सीमित नहीं की गई है। संभागियों का पंजीकरण शुल्क निम्न रहेगा :-
 (क) **30 सितम्बर 2010** तक प्राप्त पंजीयन शुल्क **₹ 600** प्रति प्रतिनिधि
 (ख) **22 अक्टूबर 2010** तक प्राप्त पंजीयन शुल्क **₹ 750** प्रति प्रतिनिधि
 पंजीयन शुल्क जमा होने के पश्चात् अधिवेशन में किसी कारणवश संभागी नहीं पहुंच सके तो पंजीयन शुल्क वापस नहीं होगा।
- पंजीकरण शुल्क अखिल भारतीय तेरापंथ युवक परिषद् के ओरियन्टल बैंक ऑफ कॉमर्स, शाखा लाडनूं में बचत खाता संख्या **10272010002800** एवं स्टेट बैंक ऑफ इण्डिया, शाखा लाडनूं के बचत खाता संख्या **30313076278** में जमा करवायें। जिन स्थानों पर उपरोक्त बैंक की शाखा नहीं है, वे शाखा परिषदें 'अखिल भारतीय तेरापंथ युवक परिषद्' के नाम लाडनूं पर देय डिमाण्ड ड्राफ्ट के द्वारा प्रेषित करें।
- पंजीयन पत्र पंजीयन शुल्क की बैंक जमा पर्ची या डिमाण्ड ड्राफ्ट के साथ निर्धारित स्थान पर संभागियों की फोटो लगाकर पूर्ण विवरण के साथ संयोजकीय कार्यालय में अतिशीघ्र भिजवाने का श्रम करें।

नोट: अधिवेशन में भाग लेने वाले संभागियों की संख्या 5 से अधिक होने पर पंजीयन पत्र की फोटो कॉपी का उपयोग किया जाए।

संयोजकीय कार्यालय

Nilesh Baid

Vijex & Company, 669 Mount Road, Kamala Arcade, Thousand Lights, Chennai - 600 006. Ph : 98400 53956